

热心市民散步捡到一张社保卡

# 微信群12小时转发找到失主

晚报讯 “多谢龚家伯伯捡到我爸爸的社保卡,在这么短时间内找到我们,免去我们遗失卡证的担忧。”昨天,失主黄先生的女儿在电话里再三感谢启东市司法局工作人员龚正涛。

“刚才散步的时候,在民胜路人民南桥交界处捡到一张社保卡。”2日晚上,一条信息赫然出现在启东市司法局微信工作群里,“烦请大家一起转发,以便尽快找到失主,等周一我交到社保中心那边,卡暂时留在我这里是安全的,至少保证不会有人冒用去药店消费。”老龚继续补充道。

一想到失主有可能着急使用社保卡就医、买药和取养老金等情况,老龚捡到社保卡后,急着催促老伴和女儿转发,自己还马不停蹄在小区群、同学群,还有自己的战友群转发寻人告

示。“我朋友和战友比较多,大家一起帮忙转发,多渠道寻找失主。”

功夫不负有心人,经过12个小时的接力转发,老龚女儿的微信群里正好有人熟悉失主,看到了寻人告示后,连忙告知老龚有关失主的信息和联系方式。

“虽然社保卡上的钱不多,但是丢失的社保卡失而复得,真是惊喜。而且我爸爸总是丢三落四,因为丢失这卡,我妈和爸还闹不愉快,现在顺利找回,也让家庭矛盾迎刃而解。”失主女儿小黄深感欣慰。

据了解,龚正涛在单位就是个工作认真负责的热心人,虽临近退休,但他不改党员本色,除了做好本职工作外,他还积极参与社区志愿服务,老龚表示:“作为一名老党员,为群众办事是分内之事。”

记者黄海 通讯员郁欢欢

## 冒充“老中医”骗了3500余万 电信诈骗团伙中10名从犯被判刑

晚报讯 冒充“老中医”在网上开出租传神药,实际却是毫无效果的假鼻炎药膏,受害者竟高达万余名。日前,经启东市人民检察院提起公诉,该电信诈骗犯罪团伙中的从犯喻某等10人,因犯诈骗罪被判处有期徒刑并处罚金的刑罚。

2019年开始,蔡某、肖某(另案处理)等人共同出资,注册成立广州某化妆品有限公司,并在广州市白云区租房作为办公地点,招募喻某等10人共同实施网络诈骗活动。该犯罪集团通过在网络发布虚假的鼻炎治愈广告吸引鼻炎患者,然后让公司业务员冒

充老中医、中医鼻炎馆老师等身份,按照统一话术对被害人的鼻炎病情进行虚假问诊并谎称能够治愈。骗取被害人信任后,将公司20块钱购买的毫无治疗效果的鼻炎冷敷凝膏或无品牌药膏等产品,谎称是治疗鼻炎的祖传神药,以数百至数千元不等的价格出售给被害人,骗取钱款。

自2019年3月至2021年1月期间,该犯罪集团成员采取上述手段,骗得启东市陈某、茅某等在内的15748名被害人共计3500余万元,后喻某等人被公安机关抓获后如实供述犯罪事实。

通讯员周楠 秦晓微 记者何玉

# 更俗剧院

动画《蜘蛛侠:纵横宇宙》

动画《天空之城》

动画《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》

动画《巧虎奇幻舞台历险记》

范·迪塞尔主演《速度与激情10》

6月22日19:30——【永恒乐队】见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会

6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦乐音乐会

7月7日19:30——《哈利波特》主题视听音乐会

7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息



扫描

二维码

关注

更俗剧院

新官方网站

http://www.ntgsjy.cn/

售票热线:85512832

服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,点体验新票乐趣。

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育彩票运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。

游戏规则:刮开覆盖面,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

## 工业胶水抛洒路面 公路消防及时清理

晚报讯 5日上午8时许,一辆运送工业胶水到如东洋口化工园区的货车行驶至县道洋骑线16k+950处,因要紧急避让行人,刹车过猛,导致车上袋装工业胶水抛洒到公路上,造成路面大面积污染,由于胶水具有黏性,存在较为严重的安全隐患。

如东公路部门在接到公安110通知后,立即安排如东岔河工区6名养护人员赶到事发现场,发现污染半幅

公路,长度约40米,污染面积约160平方米。养护人员通过先将表面的胶水用铲子清理,随后运来路砂均匀撒在污染路面上,再进行清扫。

由于工业胶水吸附性强,路砂覆盖后很难清扫,公路部门求助如东消防大队。消防救援人员通过消防水枪对路面进行强力冲洗,1个多小时后,现场胶水被清理完毕,路面恢复整洁。

通讯员王晓冬 记者彭军君

## 面包车高速上自燃 多方联合应急处置

晚报讯 5日,一辆面包车在启扬高速公路突发自燃,南通交警高速八大队立即启动应急预案,快速处置火情。

当日下午1时左右,天空下着小雨,南通交警高速八大队接到一男子电话报警求助,自己的面包车在高速上自燃,火势无法控制。男子说车内有电动剃须刀和电池,会有爆炸风险。

接到报警,民警迅速通过视频监控锁定求助人的具体方位,只见启扬高速启东方向6公里+890米的应急

车道上,一辆白色的面包车黑烟滚滚火光四溅,部分货物已被驾驶员移出车外,情况十分危险。随即,交警、消防、高速清障部门迅速赶赴事发现场,对现场进行临时交通管控,共同开展应急处置。

在各方救援力量的努力下,火情得以控制,事发路段很快恢复正常通行。火灾中,面包车已然烧成“铁壳”,幸亏未有人员伤亡。目前,事故原因正在进一步调查中。

记者张亮 通讯员宋嘉

## 旅客行李箱被误拿 公交站务员助寻回

晚报讯 “同志,我的行李箱不见了,能不能帮忙找找?”5日,一名神色慌张的旅客来到通州湾三余公交车回车场检票口,拉住一名站务员着急询问。

当天中午,李先生正在站内等车,一直埋头看手机的他没想到行李箱不见了,四处寻找都没有行李箱的踪迹,回忆刚才自己身边有名旅客有一堆行李,猜测会不会被别人误拿,只好求助当班站务员钱锦钢帮忙找寻。

钱锦钢知晓情况后,立即汇报值

班站长查看监控,同时也向周围乘客了解情况,最终发现是出租车司机帮一名乘客搬行李的过程中误拿了行李箱。钱锦钢想方设法联系到这名出租车司机。

李先生终于拿回行李箱。虽然钱锦钢此时已下班,李先生仍委托当班站务员帮忙转达自己对钱锦钢的感谢。因为钱锦钢的细心和热心,才让自己没有耽误接下来的行程。

记者严春花 通讯员喻承焕

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 快乐8游戏3.68亿大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十

玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元,对选六、选五、选三、选二部分奖等进行派奖。

福彩快乐8,向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万